

VE ČTVRTEK 30. KVĚTNA PROMÍTÁ NAŠE KINO OD 18 HODIN AMERICKÉ DRAMA PRISCILLA. V PÁTEK 31. KVĚTNA PROMÍTÁME OD 18 HODIN ČESKO KANADSKOU POHÁDKU PRINCEZNA NA HRÁŠKU. NA POHÁDKU SE MŮŽETE PŘIJÍT PODÍVAT I V NEDĚLI 2. ČERVNA OD 15 HODIN. V PÁTEK 31. KVĚTNA OD 20 HODIN PROMÍTÁME KOPRODUKČNÍ DRAMA CHIMÉRA A V NEDĚLI JEŠTĚ OD 17 HODIN 30 MINUT ČESKOU KOMEDIÍ KNOFLÍKÁŘI

ZÍTRA, VE ČTVRTEK 30. KVĚTNA, PROBĚHNE VÝVOZ BAREVNÝCH POPELNIC NA PAPÍR A NA PLAST OD VAŠICH NEMOVITOSTÍ

V SOBOTU 1. ČERVNA PŘIVÍTÁ SOKOL KRUH V 18. KOLE OKRESNÍ SOUTĚŽE V KOPANÉ MIMOŘÁDNĚ AŽ OD 17 HODIN HANČŮV SPORTOVNÍ KLUB BENECKO.

V SOBOTU 1. ČERVNA VÁS ZVOU MÍSTNÍ HASIČI NA POUŤOVÉ POSEZENÍ, KTERÉ PROBĚHNE V PROSTORU U HASIČÁRNY OD 19 HODIN. K DOBRÉMU JÍDLU A PITÍ VÁM ZAHRAJE DJ KOUDELKA

SOKOL KRUH VÁS ZVE V SOBOTU 8. ČERVNA NA 48. ROČNÍK TURISTICKÉHO POCHODU HANČE A VRBATY. ČEKAJÍ NA VÁS TRATĚ OD 5 DO 60 KILOMETRŮ A PRO NEJZDATNĚJŠÍ POCHODNÍKY JE PŘIPRAVENA TRASA 100 KILOMETRŮ, NA KTEROU UŽ ALE MUSÍTE VYJÍT V PÁTEK 7. ČERVNA V 21 HODIN. START A CÍL POCHODU JE V KRUHU U SOKOLOVNY

V SOBOTU 15. ČERVNA ZVE OBEC KRUH SPOLU SE SVÝMI PŘÁTELI VŠECHNY DĚTI OD 14 HODIN NA FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ NA DĚTSKÉ HRÁVÉ ODPOLEDNE. MIMO PŘIPRAVENÉ DOVEDNOSTNÍ STANOVIŠTĚ SE MŮŽETE TĚŠIT NA SKÁKACÍ HRAD, MALÍŘKY NA OBLIČEJ, BALÓNKOVOU ADÉLKU NEBO NA PROJÍŽDKU NA KONI

PO SKONČENÍ HRÁVÉHO ODPOLEDNE PROBĚHNE PO VÍCE JAK 25 LETECH NA HŘIŠTI JINÁ AKCE. PONĚKUD HONOSNĚ NAZVANÝ ZÁPAS KRUŽSKÝCH FOTBALOVÝCH LEGEND SVOBODNÍ PROTI ŽENATÝM ZAČNE V 17 HODIN. OBČERSTVENÍ I NEJNUTNĚJŠÍ A DOUFEJME NEPOTŘEBNÁ ZDRAVOTNICKÁ SLUŽBA JSOU SAMOZŘEJMĚ ZAJIŠTĚNY

POKUD BUDETE MÍT ZÁJEM O PALIVOVÉ DŘEVO Z OBECNÍCH LESŮ, TAK CO NEJRYCHLEJI PŘIJĎTE NA OBECNÍ ÚŘAD. CENA JE I PŘES JINDE STOUPAJÍCÍ CENY OD OBCE PRO SVOJE OBČANY STÁLE 726 KORUN.

ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ V KRUHU POŘÁDÁ 25. ČERVNA ZÁJEZD PO LIBERECKÉM KRAJI. POKUD BUDETE MÍT ZÁJEM, TAK NAVŠTÍVÍTE BOTANICKOU ZAHRADU V LIBERCI, ZÁMEK HRUBÝ ROHOZEC NEBO SI PROHLÉDNETE PIVOVAR ROHOZEC. DALŠÍ INFORMACE NAJDETE NA VÝVĚSKÁCH, NA WEBU A FACEBOOKU OBCE

V OBCI JSOU AKTUÁLNĚ PŘISTAVENY TŘI KONTEJNERY NA TRÁVU. A TO NA PARKOVIŠTI POD SUBTROPICKÝM ZAHRADNICTVÍM, ZA SOKOLOVNOU A U AUTOBUSOVÉ ZASTÁVKY V DOLENÍ ČÁSTI. POKUD SE JEDEN NAPLNÍ, TAK VYUŽIJTE OSTATNÍ, VÝVOZ TOHO NAPLNĚNÉHO MŮŽE TRVAT TÝDEN

U ZASTÁVKY V DOLENÍ ČÁSTI OBCE JE NA HROMADĚ SLOŽEN ASFALTOVÝ RECYKLÁT, KTERÝ VZNIKÁ PŘI OPRAVĚ SILNIC. POKUD BUDETE TENTO MATERIÁL K NĚČEMU POTŘEBOVAT, TAK NÁM ZAVOLEJTE A URČITĚ SE DOHODNEME. JE DO VESNICE PŘIVEZEN PRO VÁS. AŽ DOJDE A BUDE JEŠTĚ ZÁJEM, TAK SE POKUSÍME ZAJISTIT DALŠÍ